

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 009/2017  
PROJETOS DE EXTENSÃO EM INTERFACE COM A PESQUISA

A Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da UFJF, retifica o item descrito abaixo do edital 09/2017 de submissão de projetos de Extensão em Interface com a Pesquisa.

**No item 3.2.1.2.**

**Onde se lê:** No Campus de Governador Valadares, no setor de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão, na Sala da Coordenação Acadêmica, localizada no prédio da FAGV (Faculdade de Administração de Governador Valadares). As propostas do Campus avançado serão encaminhadas à Pró-Reitoria pela Coordenação Acadêmica do Campus.

**Leia-se:** No Campus de Governador Valadares, **na sala da Direção**, localizada no prédio da FAGV (Faculdade de Administração de Governador Valadares). As propostas do Campus avançado serão encaminhadas à Pró-Reitoria pela Coordenação Acadêmica do Campus.

Juiz de Fora, 12 de janeiro de 2018.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Ana Livia de Souza Coimbra  
Pró-Reitora de Extensão